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I
vastaan

W ashington, 24 p. heinäk. —
New Yorkin dem okraattiset jär­
jestöt ovat lähettäneet president­
ti W ilsonille valituskirjelm än, 
jossa m oittivat New Yorkin val­
tion kuvernötöri M hitm anin me­
nettelyä kutsun taian takun tien 
nim ittäm isessä. V alittajat väit­
tävät, että  W hitm an on a se tta - , ]<jnnUt. 
nut lautakuntiin yksinomaan o -' 
mia ystäviään ja suosikkejaan ,! , völäisillä on 
siten saattaen koko kutsuntatoi- 
m iston epäluulonalaiseksi siten

kuin mikään politiikkakaan saa 
tulla joko vapauttam isessa tai 
syylliseksi langettam isessa kysy­
mykseen.

“Te ette ole sidotut noudatta­
maan mitään syyttäjän, enem­
pää kuin puolustajankaan edus­
tamaa teo riaa : teidän on toi­
m ittava vain tosiasiain perus­
teella.

“Jos on ilm aantunut kylliksi 
päteviä epäilyksiä siitä, että syy­
tös ei ole oikea, niin saakoon 
syytetty  siitä hänelle kuuluvan 
etuuden.

“ Ensi luokan murhassa on sel­
västi todettava, e ttä  syytetyllä 

i on ollut jokin vissi päämäärä 
1 m urhan toim ittamisessa ja että 

hän etukäteen on tekoaan

S A IV  AT SELVILLE 
SYYT LEVOTTO-

MUUKSIIN Í

har-

een selitti tuomari, että 
oikeus järjestyä ja 

laillisilla tavoilla etujaan ajaa, 
ja että asiaa käsiteltäessä on lau-

valituilta lautakunnilta kun \ lei-1 ta junnan  jätettävä huomioon ot­
so ei voi odottaa puolueetonta j tam atta kaikki asiaan kuulum at- 
kohtelua. . Nyttem m in on saatu :u tut, mikäli tapaukset en-«jossakin
sen lisäksi tietää, että  New J e r -1 - -
sevn dem okraatit ovat mvöskin

neji pommiräjähdystä ovat kysy-

Lontoo, heinäk. 23 p. — Ne 
kahdeksan komissioonia, jotka 
pääministeri. Lloyd George, ke­
säkuussa nimitti ympäri maan 
tutkim aan syitä, jotka johtavat 
levottomuuksiin Englannissa, o 
vat nyt saaneet raporttinsa val­
miiksi ja sen hallitukselle esittii­
neet. Kaikki kahdeksan kom is­
sioonia on pääasiallisesti pääs­
syt samaan tulokseen, mikäli le ­
vottomuuksien tärkeimmät a ihe­
uttajat ovat kysymyksessä, ni 
m ittain: “ Korkeat elinkustan­
nukset, joitten kanssa palkat ei­
vät ole kohonneet samassa suh­
teessa, ja epätasainen ruokatar- 
peitten jako.”

Keinona näitten vakituisten le­
vottomuuksien aiheuttajien pois­
tamiseksi ehdottavat nämä ko- 
missioonit, että hallituksen olisi 

määrin otettava k an ­
taakseen elinkustannusten k o r­
keasta taakasta johtuvaa liika

uusi mi­
nisteristä muo­

dostettu

KARKOTETUT VAA­
TIVAT TAKAISIN 
PALAUTTAMISTA

ministeristöön 
“sosialistia” ja

kuu-Kerenskyn 
luu viisi 
porvaria. Lvoff pyhän synoo- 
dan prokuraattorina.

Columbus, N. M., heinäk. 23 
p. —' Täällä olevat Bisbeestä 
karkotetut kaivostyöläiset ja 
heille m yötätuntoiset onnetto- 

. m uustoverit ovat tänään valitse- 
: mansa komitean välityksellä lä-

V11S1 f

j hettäneet Yhdysvaltain presiden-

Pictari,
oi.

24 heunäk. — Ke­
rensky on saanut muodostetuksi 
uuden ministeristdnsä, ollen se 
jotenkin samallaineu kokoumus- 
hallitus kuin aikaisempikin mi- 
nisteristö. mutta ministerien lu­
kumäärä on rajoitettu kymme­
neen. Sosialistien eri suuntaryh- 
mistä on valittu 5 ministeriä sa­
moin kuin porvarillisista' puolu­
eista on viisi ministerinä, Ke­
rensky itse lukeutuen sosialis­
teihin. Ministeristä'» on kokoon-

tille ja Arizonan kuvernöörille 
sähkösanoman, vaatien kaikkien 
mielivaltaisesti karkotettujen ta ­
kaisin P.isbeeseeu palauttam ista 
liittovaltioitten sotilaitten suo­
jaamina. Karkotetut ovat jo 
väsyneet leirielämään ja halua­
vat päästä kotiinsa takaisin hoi­
tamaan asioitaan.

Bisbeessä aijotaan lakkolaisia 
kohdella irtolaisina.

tehneet samallaisen valituksen • 
kuvernööri Edgeä vastaan ja et-1 
tä ym päri m aata useista muista j 
valtioista on kuulunut sam allai-’ 
siä valituksia. H allitus on näit- : 
ten valitusten suhteen puofvi-: 
rallisesti selittänyt, että kuver­
nöörit ovat edesvastuullisia v a i- , 
tio ittensa asukkaille edellämaini 
tu ista nim ityksistä, vaikka ne o- 
vatkin nimellisesti Yhdvsvaltain 
hallituksen tekemiä, sillä jokai­
sessa tapauksessa on n im ite tty ' 
sanottuihin toimiin ne henkilöt, 
joita kuvernöörit ovat suosite l-!

fT a tkoa  toimella k iv u lla !

tarvitaan solaan

rasitusta ja että “työläisten o lis i ' PanC’ltaan sein äni a . Kercnskv 
otettava yhteiskunnalliseen asi-i 
oitten johtamiseen osaa toverei­
na, eikä pelkkinä palvelijoina”. . ,

sota- laivasto- ia pääministerinä ; 
Tseretelli posti- ja sähkölennä- 
tinlaitosten ministerinä : Skobe-

W ashington, D. C. 24 p. hei­
näk. — Juuri iltapäivän istun­
toon saapui tänään rahaministe- 
ristön lähettämä arviolasku sota- 

, menoista joitten tävttämiseKsi 
leet ja että  pitemmälle \  h d v s-! tarvjtaan 5 pjij. dollaria ene.n 
valtain hallitus, ei katso tarpeel- ,nän nivönnettvjen yli 9 bili.

Hallituksen tutkijakom iteat o- 
vat kylläkin osapuille päässeet 
selville vallitsevista epäkohdista 
ja havaintonsa hallitukselle esit­
täneet. toinen asia sitten on. o t­
taako hallitus nämä tosiasiat 
huomioonsa ja alkaako se toden 
teolla vallitsevia
taa?

liscksi sekaantua asiaan. 
Suutalan takun tien jäseniä 
detaan vain kuvernöörien 
tuksista.
Asevelvollisten tarkastus

Sotam arsalkka Crowder on lä 
hettänvt valtioitten kutsuntatoi

K ut- i nousevien varojen lisäksi. Raha 
' a’*}' | ministerin arvioiman mukaan 

SUOS1 i kestää tämäkin, nyt pyydetty 5 
• biljoonaa vain syksyyn saakka, 

alkaa, kunnes kongressi ehtii kokoon- 
i tua vakinaiselle istuntokaudelle.
Sotakustannukset Amerikalle 

m istojen päälliköille tarkistetun lasketaan tulevan nousemaan 
luettelon arvotuista num eroista i noin 20 biljoonaan dollariin vuo- 
ja  kutsuntatoim enpiteet ovat jä-jdessa .
tety t paikallisten ku tsun tai iras- 
tojen käsiin siihen saakka kun­
nes asevelvolliset lopullisesti 
kutsutaan sotapalvelusta suorit 
tam aan. *

Niille, jotka on “ registeerattu” ! 
jälkeen heinäkuun 10 p. jälestä 
tulee valtion kutsuntaviraiton  
päällystö m äärääm ään numeron 
m erkiten lisää registeerausnum e- 
roihin suorassa järjestyksessä , 
asianomaisen kutsuntapiirin ase : 
velvollisuusluetteloon.

Venäl. perääntyvät yhä
Pietari. 25 p. heinäk. — V i- 

ralliscsti on ilmoitettu, että ve­
näläiset joukot ovat jättäneet 
Stanislaun, Galitsiassa. Saksalai­
set ovat tulleet Sereth joen yli 
Mikulitsan kohdalla Tarnopolin 

i eteläpuolella. Venäläinen sota- 
1 väen osasto, joka oli paikalla 
S vartioimassa oli pakotettu pe 
| rääntvm ään jouduttuaan haviöl- 
! le tappelussa. Dnjcster-joen e te­

läpuolella venäläiset ovat pe-

k iin. Jos sanottu lisäys mais- 
sinkasvatuslakiin olisi vastoin 
hallituksen tahtoa parlamentin 
alahuoneen enemmistöpäätöksel­
lä hyväksytty, niin olisi se mer­
kinnyt samaa kuin epäluottam us­
lauseen antaminen nykyiselle 
Lloyd Georgen ministeristölle, 
mistä taasen olisi johtunut mi- 

J nisterivaihdos ja uudet parla- 
i m enttivaalit kesken sodankäyn­
t i ä .  Vaikka yleensä tätä halli 
tuksen lakiehdotusta laajoissa 
piireissä vastustettiinkin, niini 
peläten vakavia selkkauksia la-j 
kiesitys kuitenkin hyväksyttiin 
äänestyksessä suhteessa 3 puo­
lesta ja 1 vastaan.

Tämän hallituksen läpi a ja ­
man lakiesityksen mukaan pa-

ta Harassa
San Jose, Gal., heinäk. 24 p. 

— Yksi mies kuoli ja kaksi vaa­
rallisesti haavottui tuimassa ka 

• hukassa tänään Santa <harassa
! aivan kaupungin keskuksessa, 
kun joukko lakkoutuneita kan- 

■ nutust i ¿»Iäisiä ympäröi erään 
asimiehen 

Enderlinin. joka pyörällä
kannutuslait« »k senkotetaan Englannin maanomista- , 

jät viljelemään pelloillaan, jotka ,ran 
ennen ovat olleet heinällä, mais a ,a™ 4,h malkalIa 
sia jonkun m äärätyn ajan. jo s ta , <Ierlin. esille pistoolinsa
hallituksen toimenpiteitten kaut an,’u” k ,*• 1 nobk .? , 
ta maksetaan vissiä hintaa, että n,m,sen .’akk,»laisen. seka haa- 
maanviljelijät eivät tappiota jo « -! ?P,,ttI ¿‘rasta toista lakkolaista, 
du kärsimään. Maissinviljelvk- > a’^elussa  hau itsekin sai kaksi 

työläisille i kuu ,aa ruumiiseensa ja vietiin 
arveluttavassa tilassa sairaalaan.

Itu­
ja 

5 la neo

sessa
•simaan, 
työskenteleville

Bisbee, Ariz., heinäk. 23 p. — ' määrää samainen laki 25 sliillin- 
Tänään on useita karkotettuja palkkaa viikolta,
palannut takaisin Bisbeseen ja
heitä on nähty kvelemä^sä kau- 

Mikäli on il-Teller-i PnnSin kaduilla, 
ti

sotatarpeitten ja i putit heidät vangitsemaan ja toi- 
hankintaministeri niittämään kauntin si viili virkaili-

leff työasiani ministerinä 
nov maanviljelvsministerinä : ulotettu, tulevat ylimääräiset de-* 
Pieschenhonoff
r«< »kavarojen

Irlantilaiset vedonneet 
Yhdysvaltoihin

Butten työtaistelut
Butte, Mont..

. ! Sepät ovat 140
24 p. heinäk. — 
äänellä 31 vas-

11a: Terestchenko ulkomaami-
nisterinä: Efrenoff oikeusminis-

epäkohtia pois-' prokuraattorina; Godneff valta- 
j kunnan kom ptrollenna ja Nek-

P ä  re ty c lä is fe n  y le i­
nen lakko  a lkanut

joitten tutkittaviksi, ja “jos asi­
anomaisilla ei havaita olevan nä- 

terinä: Lvoff pvhän synoodan hyvää keinoa elämiseen, niin jo­
kainen tullaan irtolaisena tuo-
initsemaan vankeuteen.

B ritish  Colum - 
biassakin

Vancouver, li. C. heinäk. 23 
— Kahdeksankymmentä prosent­
tia päremyllvistä Vancouverin,
New W estm insterin. Port M oo­
din.« Elburnen ja Eraser V allein i 
alueilla oli tänään seisauksissa 
sen johdosta, että työläiset alkoi­
vat yleisen lakon vaatien 8 tun­
nin tyiipäivää ja siitä samaa 
palkkaa kuin mitä nyt m akse-inilia 
taan 10 tuntiselta päivältä.

Tehtyihin kyselyihin ovat pä- 5a Jättäneet 
remyllyjen om istajat vastanneet, 
että jos kaikki m il l i t  ovat sei-

o.

rasoff m inistenston varapuheen­
johtajana, salkuttomana minis­
terinä.

Myöskin asetetaan eräitä hal­
linnollisia tehtäviä erityisten hal- 

i linnollisten virastojen hoidetta- 
; vaksi, joita johtamaan asetetaan 
erityisiä m inisteristöstä jo ta­
kuinkin riippumattomia päälli­
köitä. Yleisten hoitolaitosten 
hallituksen päälliköksi on • nimi­
tetty  moskovalainen tehtailija 
Barishnikoff ja maanviljelys- se­
kä teollisuusasaain hallituksen 
p ä ä 11 i k ök s i P rok o po v i t c h .

Talonpoikain, työläisten ja so-

K a n s a i ,  puolustus­
neuvostokin jo  suun 
n itte lee  sahatyöläis- 

ten  jä rjes täm is tä

W ashington. 24 p. heinäk.
Presidentti W ilsonille ja Yhdys- taan Hyljänneet metallityöläisille 
vakain kongressille annettiin tä - ! Anacond.a yhtiön tarjoaman palk 
nään kaksi irlantilaisten ano-i Hasopimusehdotuksen. I nion jä ­
nnistä. jossa pyydettiin Y h d y s -^ c’lten sanotaan -astustavan pää 
valtain avustusta Irlannin ta sa - ' a2,a?sa s,ta ' ctta  abnpalkkamää- 
vallan muodostamiseksi. A no-;ph  Jo’Ha 011 maksettava kuparin- 
mukset jätti irlantilainen t : r i , ‘1,nnan ollessa 15c naulalta tai
McCarlan Dublinista ja oli hän vahejnman on ehdotettu
itse allekirjoittanut toisen ano- ? Pa ,i ä ! tä : palkka- joka on 
muksen kun toisen alla oli 26, n2 äänkin voimassa. Ehdotuk- 
nimeä, joitten anomuksessa sa - ' sc? nnik.ian olisi palkka asteet- 
nottiin olevan “ Irlannin täydel-. .tain V empi sen mukaan kuin 
lisesti vapauttamiseksi muodos- kuparin ..mtakin on korkeampi, 
tettujen vapaaehtoisten joukko-j . ir.eat Talisista saapuneitten 

upseereita.” McCarlan on t,ctoJenjen
ollut englantilaisten vankina

Aseellista vastarin taa uhataan 
kutsunnassa. Sosialistit 

epäluulonalaisina.
Chickasha, Okia., 24 p. heinäk. [ vääntyneet itäänpäin.

— Sheriffin virasto on alkanut Väinänlinnan eteläpuolella o- 
toim ittaa tutkintoa siitä, josko ¡vat venäläiset perääntyneet sak- 
todella seudun asukasten kesken j salaisilta vallatuista asemista, 
on ollut puuha asevoimin vastus-1 •
aooviranomaisia to im ittam asta ' Köpenhamina, 25 p. heinäk.— | 

kutsuntaa. Katin-, f>eriJnjn Lokal Anzeigerille sota-j 
rintam asta saapunut sähkösano­
ma kertoo, että venäläiset sy­
ty ttivät tuleen suuret sotatarve-

asevelvollisten 
tin eteläisissä osissa on ilmoi 
tettu  pidetyn edellämainitussa 
tarkoituksessa useita salaisia ko­
kouksia ja maanviljelij(’>itten on 
kerrottu  myöneen karjaansa ja 
ostaneen rahoilla pyssyjä.

Sosialistien asuman Bailey ni­
misen kauppalan väitetään ole 
van kapinaliikkeen keskuksena.

MRS. MOONEYN VA­
LAMIEHISTÖ HAR­
KITSEE LUKKOJEN 
TAKANA

mukaan on siellä masi- 
nistien, pannuseppien ja putkien- 
asettajien union kesken toimite-Dublinin kapinan jälkeen, mutta 

laskettiin äskettäin vapaal 
pinallisiæ arm ahdettaessa.

I laskettiin äskettäin vapaaksi ka- äänestyksessä hyväksytty
yhtiön tarjoam at ehdot. M etal­
lityöläiset virallisesti eivät ole 
lakossa, mutta uhkaavat mennä 

Dublin, 24 p. heinäk. — l r.i lakkoon, ellei hei«14n vaatimuk- 
lannin itsehallinto-konventsioni siinsa myönnytä.
on alkanut täällä, m utta halli-’

\\  ashington. D. C. heinäk. 23 
p. — (A. P.) 'Tänään piti kan­
sallinen puolustusneuvosto a- 
shingtonissa pitkän neuvottelun, 
jossa vakavasti harkittiin länsi­
rannikon sahateollisuuden alalla 
vallitsevia ti örettelöitä niitten 
sähkösanomien perusteella, joita, 
asemasta viime päivinä on saatu. 
Kansallinen
oli kovasti huolissaan 1. \ \  . W.- 

saksalais-* kysymykses,tä ja päätti ryhtyä 
, ratkaiseviin toimenpiteisiin ase- 

Dashkevitch on man selvittämiseksi. Ennen

1 tilastcn edustajain yleisneuvosto 
on julkaissut vetoumuksen soti 
laille, jossa kehoitetaan heitä , 
taistelemaan Venäjän vihollisia'
vastaan ja 

iotka
tuomitaan ankarasti 
ovat so t a r i n t a massa

! laiminlyöneet “velvollisuutensa” , 
j ja
ten haltuun.

Lu utnantti
sauksissa ja jos niissä kaikki

' hindut, japanilaiset ja kiinalaiset 
ottavat osaa lakkoon, niin lakko-
laisten luku nousee 2.500 mie ' 
heen.

Vancouverin viidestätoista pä-! 
remyllystä oli tänään ainoastaan ; 
kuusi käynnissä. Suuri joukko 
aasialaisia ottaa osaa lakkoon, ia i 
mikäli sen onnistuminen on k y ­
symyksessä. niin se suureksi, 
osaksi riippuu juuri siitä miten-! 
kä sitkeästi nämä jaksavat py-i 
syä kiinni tekemässään lakkoiltu-' 
m ispäätöksestä, sanovat työnan­
tajat. Asema on perin vakava.
Aasialaiset ensimäistä kertaa lak- 

koutuvat järjestyneinä.
Täm ä aasialaisten lakkoon 

osaa ottam inen on merkkitapaus 
British Columbian tyiitaisteluit- 
ten historiassa sillä tämä on ensi- 
mäinen kerta kun ne järjestet- 
tvinä toimivat lakossa mukana

Irlannin itsehallinto-konventioni.

aseinansa

varastohuoneet Tarnopolissa si­
ten estäen saksalaiset saamasta 
varastoja käsiinsä. \  arastohuo- 
neet. jotka kaikki olivat puusta 
rakennettuja paloivat huikeasti 
saksalaisten päästessä kaupun­
kiin. Lehden kirjeenvaihtaja ll- 

i maisee toiveen, että talonpojat! 
, Galitsiassa voivat estää venä- 
. Iäistä sotaväkeä hävittäm ästä 
i viljalaihoja.

PuoTvirallisesti on Ttä vallan
--------------- hallitus ilm oittanut, että venä-

* Iäisiltä on saatu saaliiksi 47 
Työläisten valamiehistö antanut t vhkiä itä Galitsiassa. Riigan lä- 

tuomion “syytön” 35 minuu- hel|ä sija itSevan Krevon kan­
tin  harkinnan jälkeen. pungin ovat saksalaiset valloit- 

, . .. 1 taneet takaisin torjuen venäläis-
San Francisco, Cal., heinäk. 23 ten Rjigan ja Väinänlinnan vä- 

p. — 1 änään klo 10.30 suljettiin alueella tekemän hvökkä-
Mrs. Rena Mooneyn ju ttua  seu-tyksen .
rannut valamiehistö hotelliinsa 
lukkojen taakse huomisaamuun 
klo 9.30 asti. jolloin valamiehis­
tön edellytetään antavan ratkai-, 
sevan tuomionsa. Asia joutiv 
valamiehistölle tänään klo 12.55*

V A H T ISO T IL A S T E H N Y T  
IT SE M U R H A N

Medford, Ore. heinäk. 23 p.
päivällä. Kun oikeuskiuilu>teliit Kolmunnen oregonilaisen jalka-
päättyivät ja ju ttu  joutui vala 
miehistölle, käyttäytyi Mrs. 
M<>onev aivan vapaasti ja rupat- 
teli ja naureskeli ystäviensä 
kanssa.
Tuomari vaatii lautakunnalta 

puolueetonta tuomiota.
Puhuessaan lautakunnalle 

sui tuom ari: “ Lautakunnan 
tävänään ei saa sekaantua 
kään vstävvvstunne, enempää

väki rykmentin I komppanian so 
tilas. Burton T. Brown, teki t ä ­
nään Medfordin kasarmissa itse­
murhan ampumalla kiväärin kuu­
lan silmien välistä päänsä läp*.

S e a tt le n  raltiotlelakkotuksen taholta ei konventsionista 
toivota paljoa. Sinn Feinn lii­
ton kannattajien taholta on ko- 

puolustusneuvosto! konaan kieltäydvtty ottam asta 
osaa konventsioniin ja useita eri 
kauntien edustajia on siitä syys­
tä jäänyt pois. Avonaista viha­
mielisyyttä konventsionia vas­
taan ei kuitenkaan ole eikä m i­
tään esteitä sen pitämistä vas­
taan ole yritetty. Kapinalliset 
irlantilaiset yksinkertaisesti ovat

Lakonrikkureita tuotu. M etalli­
työläiset uhkaavat tehdä myö- 
tätuntoisuuslakon.

merkit-vangittu syvtettynä Pictar-ho-i kuin kuitenkaan mitään 
viin sijoitetun sotaväen y lly ttä -! sevämpää tullaan asian 
m isestä kapinaan väliaikaista j tekemään. päätti
hallitusta vastaan. Ljeninin ju l- ! puolustusneuvosto odottaa siks 
haiseman lehden — Praivda —
kirjapainoon ilmoitetaan roska- 
joukon tehneen hyökkäyksen ja 
ottaneen Ljeninin vangiksi.

Pietarin sotilaspiirin kom enta­
jaksi, kenraali Kornilofiin tilalle 
on Kerensky nimittänyt kenraa­
li Kostinin.

suhteen 
kansallinen

kunnes Samuel Gompers, A. T. jättäneet kokonaan konventsio- 
j of Lm  presidentti, saapuu New j n in huomioon ottam atta.
1 Yorkista, missä hän on eräässä j ----------------
: konventsioomssa, silla neuvosto j-«* i«.* ••• « .••••aikoo hänelle ehdottaa länsiran- j L  W. W '.-IdlS lä  S \ y t c t ä ä n  
nikon sahatyöläisten järjestä­
mistä A. F. L :iin kuuluvaksi jär­
jestöksi, jonka jälkeen hallitus

irtolaisuudesta

mahdilla käytäisiin I. W . W. ky- 
a  m  a  J a  m  a  I jk li 9 ■ «n» m  kt 1 * s 1 mi s ta ratkaisem aan.banaoan aianuona ny- _ Nähtävästi aikOO puolustus

i neuvosto silittelemällä ja hy- 
väilemällä A. F. of L. liittoa 
karkottaa siitä kaikki järjesty­
mistä kaipaavat
länsirannikolla ja samalla 
tiomahdilla m urskata 1. W. \ \  
liitto, joten työläisten järjesty­
minen tällä kertaa tehtäisi aivan 
mahdottomaksi.

väksynyt pakollisen  
asevelvollisuuden
Ottawa, Ont., heinäk. 24 p. 

— Pakollinen asevelvollisuusla­
ki hyväksyttiin Canadan parla- 

oltuaan aina ennen yhtiöitten mentin alahuoneessa tänään 54 
vakituisia rikkureita siellä missä äänen enemmistöllä. Englannin- 
saattoivat toimia. Jos aasialai- kieliset konservatiiviset edustajat i 
set edelleen pysyvät poissa äänestivät pakkopalveluksen puo- j 
myllyiltä, niin on edellytettävä. Iestä, jotavastoin ranskalaiset ja! 
että ne toimivat itsenäisenä jär-1 22 liberaalista engl. kielistä edus-

TOKKA RÄJÄHTÄ
NYT IL M A A N  
NEW YORKISSA

Seattle. 25 p. heinäk, — Puget 
Sound Traction. Light & Po- 
iver Co:n idästä tilaamia lak- 
korikkureita 198 kappaletta on 
ilmoitettu saapuneen erikoisju­
nalla Seattlen etukatipunkiin 
Georgetown’iin, jossa ne ovat 
sijoitetut raitiotieyhtiön niitä 
varten rakennuttam iin tilapäisiin 

1 kasarmeihin. Kasarmit ovat kor­
keilla lauta-aitauksilla eristetty 
muusta mailmasta. eikä ketään 
lasketa niitä näkemään ilman 

isänniston virallista lu-
Klamath Falls, Ore. heinäk. , ...

Sen jälkeen kun täällä '  10,1
ceiset suuret tulipalot, r a?; . . .

on kaikkiaan 37 oletettua i. w .l ,  K auP""K 'n '” ?J'tn Gtll on an-
v a n u ti t ,  ja p ide ttv : -vh!,on '
ankilassa. Kun näitä ertko,s,,ol,,s,n yaltuu-

sahatvöläiseti vastaan ei kuitenkaan ole saatu g  a » ".l" ''.'J .
val- mitään sellaista todisteita, jolla i ' a r J e s ‘ys,-‘ vljapitam assa.’’ 

heitä noitten tulipalojen sytyttä-J . , T “ C nnak™s«  ' o h .. SIIS ‘« ?  
iiksi saattaisi leimata, on alettu ta ita a  . ea t en ty o tacn  uni- 
keksiä uusia syytöksiä, joilla i °.’t,en  P i e l t ä  kääntyä m a,„- 
vangitsemisille’ jotakin laillistin- f 'n V7’‘>e$n P»»n.n" a-. ctta [a*
den leimaa saataisiin. Niinpä i uri '  an^ittaisiin, koska.... k <1

New York, heinäk. 23 p.

23 p. 
olivat

w Jäistä 
kauntin

raupunein järjestyssäännöissä oleonkin kaikkia 37 vangittua pää
tettv  rauhantuomarin oikeudessa a ...

lu v a t- '1' ’ saanto s,,Hen antaa oikeuden.
Metallityöläisten taholta oni syyttää 

i tomasta
‘irtolaisuudesta, 
kävelemisestä kaupun-

va irtolaisuutta vastaan säädet-

¡gin kaduilla myöhäisillä tunneil- ,s' ta ' astaai1 r ih d y tty  suunnitte- 
_ ' l a  öiseen aikaan ja vhdystoimin- «■maa» tehokkaampaa keinoa

jestönä, sanovat myllyparoonir. tajaa ranskalaisten kanssa esi- ' Läntisen 23:nnen kadun sata- nasta I. . \ \ . liiton kanssa,

Hulet Wellsin juttu 
Seattlessa

tystä  vastaan.
Lakiesitys menee nyt senaat­

tiin sillä evästyksellä, että se 
siellä käsiteltäisi kiireellisesti.

malaituri räjähti tänään hajalle ¡joka opettaa tahallista ja rietasta 
samaten särkvi viiden katu-* työllä rakennetun om aisuitlcnJa

neliön alalla kaikki 
j rit. Räjähdyksen aiheutti 
' kan alapuolella jokeen juokse­
vaan likaviemäriin kertynyt kaa-

likaviemä- hävittämistä 
to- Sotilaat mellastaneet

Seattle. 24 p, heinäk. — Tuo-j Venäjän työläisten 
mari Neterer gin ottanut “o ikea-* 

iden harkittavaksi" Hulet M.j 
Wellsin. Sam Sadlerin, Aaron ■
Fislermanin ja R. E. Ricen va-< Lontoo, 24 p. heinäk.
lituksen koskien valittajia v a s - |näjän työ- ja sotilasedustajien tokkatyöläistä, jotka vietiin
taan nostettua oikeusjuttua, jos­
sa hallituksen puolelta va litta ­
jia syytetään salaliiton muodos­
tamisesta asevelvollisuuslain käy

.  , j _______saavutettuaan liian suu-
edustajat Englannissa! ren jännityksen räjähti hirveällä

__________ ! voimalla. Räjähdyksen aiheutta-
i ma tulipalo saatiin pian sammu- 

p. neinax. — , \ e maan. Kaikkiaan haavottui 12 
sai-

su, joka

neuvoston lähettäm ät asiamiehet raalaan.
ovat saapuneet Englantiin neu- --------------- ----------------
voitelemaan Englannin työväen- Englannin hallitus Saa- 
jarjestöjen kanssa I ukholmassa

täntöönpanon estämistä varten, pidettävän rauhanneuvotteluko-! 
S w tä  itsemurhaan ei varmuudeL Syytettyjen puolelta esitettiin kouksen suhteen. Venäläiset työ-, 
la tiedetä. — Samainen komppa •* valituksen tueksi perustelut sa- väen edustajat muutaman päi-' 

lau- nia on näinä päivinä saanut maila kun valitus oikeudelle esi- vän kuluttua m atkustavat Rans- 
teh- käsk in  olla valmiina liikkeelle tettim . Valituksen suhteen an-jkaan  esittääkseen rauhanneuvot-

nut luottamuslauseen

mi- lähtemisen varalta milloin ikinä taa oikeu« päätöksen 
käsky annetaan. ' min.

myöhem ¡ telukysymyksen 
' työläisille.

ranskalaisille

Lontoo, heinäk. 22 p. — Ei­
len oli parlamentissa mieliala ko­
vasti jännitettynä kun äänestet­
tiin XYardlen lisäysehdotuksesta 
hallituksen maissinkasvatusla-

lakkolaisten puolustamiseksi. 
On nimittäin suunniteltu myö- 
tätim toisuu silakon alkamista. 
Lakko tehtäisiin kaikkia niitä 
yhtiöitä vastaan, jotka o ttavat 
sähkövoimaa Puget Sound T rac­
tion, Ligth & Power Co:lta. 
Lakkoon tulisi yhtym ään 15,- 
000 työläistä.Chevenne, W yo., 24 p. heinäk.

— Täällä noin 200 miehinen 
joukko mellastavia sotilaita pa­
kotti vät sotilaspatrullin sulkeu-l 
tumaan kaupunginvankilaan pa­
koon sotilaitten raivolta. Kaksi
“kansalliskaartilaista” oli van- i _________
gittu eräässä kapakassa juopot­
telusta ja rauhanhäiritsem isestä; Lontoo, 24 p. heinäk. — Rä­
m ättä  vangitut olivat alkaneet hasiain ministeri Bonar Law se- 
tanpelun vangitsemisen toimit- Iitti, että  sota viimeisen 112 päi- 
tanutta sotilaspatrullia vastaan vän aikana on Englannille mäk­
iä mellakoiviin vhtvi lisää pian sanut keskimäärin 8.975,000 pun- 
joukottain muita “kaartilaisia.” taa f$44.875,000) päivässä. So-

Sota maksaa Englannit* 
le lähes 45 milj. dol­

laria päivässä

Yksi siviilihenkilö haavoittui har 
haan lentäneestä kuulasta

dankustannirkset ovat kävneet 
vhtäm ittaa korkeammiksi.


